

■ 盘终参

大盘将维持震荡盘升格局

周五沪深两市早盘低开，随后在权重股的打压下快速下挫，沪指一度失守3300点。午后两市一度双双翻红，但尾盘再次回落，成交量较前日有所萎缩。整体来看，周五两市双双收出十字线，表明经过前期的连续上行后，压力开始增大，部分短线技术指标有转坏迹象，周线已触及120周线，但均线系统仍呈多头排列，股指短时间内仍有望维持震荡盘升格局。

(民生证券)

前召开，可能改变目前市场强烈的多头氛围，短期宽幅震荡的可能性增大。

(财通证券)

市场重心将持续上移

本周A股市场出现震荡中重心上移的趋势，个股行情更是精彩纷呈，尤其是小市值品种，中小板指已是持续15个交易日上涨。预计市场在新增资金持续涌入的背景下，重心将持续上移，大盘短线仍存进一步涨升机会。

(金百灵投资)

(联合证券)

大盘仍有向上空间

整体来看，尽管外围市场走势不振，但A股市场并未受到明显影响。这一方面是因为中国经济的内生性增长动能充沛，消费引擎强劲；另一方面则是由于目前仍拥有未兑现的产业政策、区域性扶持政策，市场存在着积极的做多热点。因此，大盘在后市仍有进一步活跃的可能性。

(北京首证)

(广州万隆)

将考验3260点有效支撑

从技术面来看，两市大盘从上周五起连上台阶，先站至3163点上方，成交量放大。

本周前半周站上3260点，周五上午一度站上3310点上方，但受到压制。后市股指将继续考验下档3260点的有效支撑。

(东吴证券)

10日线为依据。

(世基投资)

关注下周二重要时间点

周五，大盘低开回补当日跳空缺口的过程较为艰难，场内资金做多的愿望已不如前几个交易日。另外，大市值品种的全线下跌、权重板块的整体下挫将对下周市场走势产生一定的负面影响。从技术形态来看，下周二可能是大盘发生变化的重要时间点。周五大盘在临近时间窗口时以十字星的K线形态收盘，增大了近几个交易日发生趋势性改变的可能。

(东吴证券)

短期缺乏大幅上扬动力

短期来看，大盘进入3300点以上时已明显滞重，见量不见涨的行情说明上档阻力重重。投资者仓位普遍较高也使指数短期内上行动力不足，除非出现比较明显的刺激因素，否则市场短期缺乏大幅上扬动力。由于信贷预期变化且中央经济工作会议提

本周一指数加速上升，此后大盘反复震荡，于周五走出洗盘行情。从当天走势看，几个明显利空消息对指数打击并不大，可见目前市场仍为多头主导。经过连续震荡，大盘基本具备冲击3470点高点的条件，预计下周股指走出加速上升行情的可能性较大。

(广州万隆)

整体来看，尽管外围市场走势不振，但A股市场并未受到明显影响。这一方面是因为中国经济的内生性增长动能充沛，消费引擎强劲；另一方面则是由于目前仍拥有未兑现的产业政策、区域性扶持政策，市场存在着积极的做多热点。因此，大盘在后市仍有进一步活跃的可能性。

(北京首证)

继孤注一掷将所有现金砸向北

伯林顿铁路公司豪赌美国经济复苏之后，本周巴菲特的看多言论更显高调。他在哥伦比亚大学商学院演讲时表示：“尽管美国经济仍处在挣扎中，但恐慌已离我们而去，股市已经见底，不要错过一些现在有吸引力的东西。”与此同时，巴菲特执掌的伯克希尔·哈撒韦公司在周一提

交给予美国证券交易委员会的报告中

披露，三季度该公司增持了沃尔玛和富国银行的股票，并新增了对雀巢和艾克森美孚的投资，增强对消费和能源股的配置，显示出巴菲特对经济复苏的信心。

巴菲特并非孤军一人，比尔盖茨是其坚定盟友，两位顶级富豪联袂看多的现象十分罕见，而两人之所以能成为世界首富，自然有其独到之处，因此这一现象值得思考。

10日线为依据。

(世基投资)

继孤注一掷将所有现金砸向北

伯林顿铁路公司豪赌美国经济复苏之后，本周巴菲特的看多言论更显高调。